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MEPOL A’
OA\HFIEZ:

1. AITATOPEYETAI H XPHIH AIOPOQTIKOY YI'POY

2. EIITPENETAT H XPHEH MH NIPOTFPAMMATIZOMENHE YIIOAOTTETIKHE
MHXANHE ZOPATTEMENHE ALIO TO ZXOAEIO

3. NA I'PA@ETE MONO ME MEAANI ( TA *XHMATA ME MOAYBI)

ATé Tic 15 uokijoeig va Meste Tig 12 . KdOe aoxnen pubpodoysitar pe 5/100 .

1. Ne lbein etiowon; 3y-31—-2=0

' 1
2. No Ppedel 1o medio optopos g cuvapmong y = x4 b
. P

3. No AbogTe 10 COOTNUL ; 2y +y=5

Py =10

4. Av Qo = 15% kar 0°<®<90° , va Ppeite v Tiuh) ™G TApEGTROTS

_ 2oje + Stepuw
13nuw + Sego

5. Aiverorn eEicwon =3y +7=0 pepieg T, KO- Xaopig va Aboete Ty ehicwon va
vROAOYIGETE TIG O KATM TAPASTAGELS
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Dt A, - Ba-xgs V) P
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6. No Ppeite v ekicwen g evbeing mov £xet khion A = - 4 xat TEPVE Omd TO oMpEio

A(-3,2).
7. Nu hvbein avicoon . 2z | <0
x4
2
8. No omodeifere 611 wydel 7 TavTOTNINR |- TEZX g vy

1+ovvy



9, AivetalopBoydvio KAMN . And onueio A ™mgMN g@épovpe xdbemny AB mdvo om
dwrydovio NA ( B onueio g NA ) n omola tépuver v wipoéktacn g AM oto onpeio T
Na 8eiere STt (TFA)Y(IB)= (IM)(TA)

10. N
Zro Sumhavd omua n

Al gival eporTOpNEY
v KoKy (K, R ) ,
n yovie ABI“ =100°.
ki 1o T6Eo AB = 120°
. Noamodeifete
6m 10 Tpiyovo BT'A
£ivaL 1000KERLG.

,—I

I1. Alvetar 1 e€iooon 2+ (2u-1)x + K-3=0.Av Lo Xg gtvan o1 pifeg g, va Ppeire
10 U dote 1o Srhdow tov ubpoiopatos v pidv va eival 100 LLE 1O YwOuEVO Tav pldv.

12. Na Bpeite g mpic tov p dote N eblowon (u—1)’ + 2(u+ 1)y -1=0 va éxe pideg
TPAYPOETIKES Kot 108G .

A
13. Ze opboydvio tpiyewvo ABT ( A=90°) ¢époupe to Dywog AA. Av E ko Z givan 10t
péon tov AB xar A avtioTowye va Seifete ot to piyove AEZ eivar opBoydvio.

14, Na Bpetre { cvovaptiost ov a ) v KAion g euBeing mov mepva amd to ovusin
A(4,20-3) xor B(a,4).Av emmhéov yvopifovue d11m evbeia avt oynuatiCer
yovio  45° pe tov GEova ¥y va uTOAOYIOTE TNV TIHT TOL « .

15. Atveton mapodanidypapuo ABTA . Av M xan N eiven To péoo tov mheopiv AB xat TA

A
avtictoya ko AMD = 907, va Seiete 6n o tetplnievpo AMNA sivan popfoc.
MEPOX B

AIIOTIE 6 ALKHZIEIZ NA AYZETE MONO 4.
KAGE AXKHEH BAOMOAOTIEITAI ME 10/100 MONAAEE

1. Na Ppeite 10 n6dio oplopol mg ouvapmoeng y = /@%—2
x -

2. Atveton opfoydvio mapoddnidypapuo ABTA ue AB = 4(BT) , E, Z sivan 1o péoa tov
mevpdv AB kat AI' gvrictoye xar O 10 péootng EZ . H napéMn?m and o O mpog
m Al téuvertqv EI oo M.
o) No deifete 611 10 AEZA  sivon opBoydvio
) Na 3eigete 61t OM = BI



ouV(360° — @) nu(180°+ @).0(270° - @) 7 oo < g0
T (90° — ) £4(180° — & ).ouv(90° + @) ’
va Ppedet 1 yovio o .

4, Aiveto mopodanioypoupe ABTA pe B = 45°  And 1o ptoo M mig A gépovpe
x@Beto méve ot FA kon fote E o Z 1o onpeia ota omoie avth Thuver 1ig AA ko BY
avrigtoye (1 Tig TPOEKTAoES TS ) . Na Seifere 61110 AEI'Z eivon tetpaymvo.

5. Aiveton 1j Ypopixn mpam:acm_ e
CUVEPTNOTI f(x) ay’ fo*v ~

Nao Bpeire : :
1,
i) To nedio opiopob g GVVEPTIONS 2y
ii) To npdonuo T0v a 2 4 T fl
iii) Tig pileg mg eklowong o L+ Pr+y=0 5 ) X}
iv) Tnv ekicoon tov Gova cuppetpiag 14 :

v) To €idog Tov akpotaton ( péyloTo 1

EMLYIOTO) KOL TIG CUVIETAYUEVES TOV

vi) To nedio n,umv Mg guvipToTg -3
f(x)=ax’+Br+v

vii) Tg Tyig toov o, P owoe v

6. Alvetor tptyevo pe xopueés A(5,12), B(2,3), T{(L1,7).
Na ppetie -

i) Trv kicmon tng Bl
ii) Trnwv eklowan Tou dyovg AA
tit) Tic ovvistaypéveg Tov onpuciov A.
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